



OBČINA CERKVENJAK
Občinski svet

Številka: 02100-01/2003

Datum: 13. 4. 2022

PREGLED VARNOSTNE SITUACIJE NA OBMOČJU OBČINE CERKVENJAK V LETU 2021

PREDLAGATELJ: Župan Občine Cerkevňjak

GRADIVO PRIPRAVIL: Policijska postaja Lenart

PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Cerkevňjak (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 46/2016), se je Občinski svet Občine Cerkevňjak na svoji 21. redni seji, dne 13. 4. 2022, seznanil s Pregledom varnostne situacije na območju Občine Cerkevňjak v letu 2021, v vsebini kot je predložena.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Maribor
Policijska postaja Lenart

Industrijska 8, 2230 Lenart

T: 02 729 11 50

E: pp_lenart.pumb@policija.si

www.policija.si

Občina Cerkevjak
Cerkvenjak 25
2236 Cerkevjak

Številka: 2214-2/2022/2 (3F696-15)

Datum: 3.3.2022

**PREGLED VARNOSTNE SITUACIJE NA OBMOČJU
OBČINE CERKVENJAK V LETU 2021**

I. UVOD

Zaradi boljše obveščenosti in ohranjanja ravni sodelovanja med policijo in lokalno skupnostjo, smo vam pripravili pregled varnostne situacije za območje Policijske postaje Lenart in dodatno vaše občine, za leto 2021, primerjalno z letom 2020.

II. PREGLED VARNOSTNE SITUACIJE NA CELOTNEM OBMOČJU PP LENART

V letu 2021 smo na PP Lenart sledili letnemu načrtu dela policije, revidiranem srednjeročnemu načrtu dela policije, strateškim ciljem policije in prednostnim nalogam PU Maribor. Pri tem smo z izvajanjem nalog dosegli stabilne varnostne razmere. Ocenjujemo, da smo bili na PP Lenart pri svojem delu učinkoviti, saj smo uspešno realizirali vse naloge, ki smo si jih zastavili v načrtu dela enote za leto 2021.

Med izvajanjem nalog smo z ukrepi skušali doseči čim boljše rezultate in realizacijo načrtovanih nalog. Pri tem smo velik poudarek namenili zakonitemu, strokovnemu in korektnemu izvajanju nalog.

Pokazatelji varnostne situacije na območju PP Lenart kažejo, da smo obravnavali 224 kaznivih dejanj, kar je še vedno pod povprečjem 10 letnega obdobja (361)¹. Uspelo nam je preiskati 86 kaznivih dejanj, kar znaša 38,4% raziskanosti². Največ smo obravnavali premoženjskih deliktov, in sicer 207, raziskanost le-teh se je izboljšala na 36,7%. Od 26 velikih tatvin smo jih preiskali 5 oz. 26,2 %.

¹ Podatek za 10 leto povprečje znaša 361 kaznivih dejanj letno

² Raziskanost kaznivih dejanj v 10 letnem povprečju znaša 46,33 % na leto

Tako kot v prejšnjih letih smo tudi v letu 2021 na območju avtocestnega počivališča v Lormanju obravnavali še kazniva dejanja tatvin in velikih tatvin, predvsem vlomov v rezervoarje tovornih vozil, med tem ko kaznivih dejanj storjenih na posebno predrzen (drzne tatvine) nismo beležili.

Na področju javnega reda in miru ocenjujemo stanje kot dobro, saj smo obravnavali 372 kršitev različnih predpisov, od tega smo obravnavali 101 kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru. In 170 kršitev ZNB zaradi Covid-19 epidemije. Na stanje javnega reda in miru je najbolj vplivala problematika na javnih mestih in v zasebnih prostorih, saj so bili lokali in diskoteka večino leta zaprti.

Na področju nasilja v družini izvajamo ničelno toleranco do storilcev. Podali smo 14 kazenskih ovadb za kazniva dejanja nasilje v družini, obravnavali pa smo še 19 prekrškov v zvezi nasilja v družini. V tej zvezi smo izrekli tudi 17 ukrepov prepovedi približevanja določeni osebi ali kraju.

Na področju prometne varnosti sicer beležimo nekaj več prometnih nesreč, ki pa se gibljejo v več letnem povprečju. Podobno velja tudi za posledice v prometnih nesrečah. Večletni trend sicer kaže na rahli upad tako števila prometnih nesreč kot tudi poškodovanih v teh prometnih nesrečah, v lanskem letu smo obravnavali prometno nesrečo, v kateri je udeleženec umrl, vzrok pa je bila neprilagojena hitrost.

Na območju PP Lenart smo v mesecu marcu 2021 obravnavali državljana Makedonije, ki je nezakonito prebival v R Sloveniji in mu izdali odločbo o prostovoljni vrnitvi.

III. PREGLED VARNOSTNE SITUACIJE NA OBMOČJU OBČINE CERKVENJAK

V letu 2021 beležimo na območju občine Cerksenjak upad obravnavanih kaznivih dejanj in sicer smo jih obravnavali 16 (32). Večina kaznivih dejanj, ki so bila obravnavana, sodijo v skupino kaznivih dejanj splošne kriminalitete. V notranji strukturi splošne kriminalitete prevladujejo kazniva dejanja zoper premoženje 9 (19). Na področju kaznivih dejanj zoper premoženje prevladujejo velike tatvine 4 (9), tatvine 2 (3) in kazniva dejanja poškodovanja tuje stvari 1 (5).

Med kaznivimi dejanji zoper življenje in telo je stanje podobno kot v preteklemu letu, saj smo obravnavali 1 (1) primer in sicer 1 (1) kaznivo dejanje »lahka telesna poškodba«. Med kaznivimi dejanji zoper zakonsko zvezo, družino in otroke smo obravnavali 5 (7) kaznivih dejanj. Tako smo obravnavali 3 (6) kazniva dejanja nasilja v družini.

Največ kaznivih dejanj smo obravnavali v mesecu februarju in oktobru.

Na območju občine Cerksenjak smo policisti PP Lenart v letu 2021 obravnavali 45 (23) kršitev predpisov, ki urejajo javni red in mir ter splošno varnost ljudi in premoženja, kar pomeni, da je število kršitev v porastu napram letu 2020, predvsem zaradi kršitev Zakona o nalezljivih boleznih – Covid 19. Med zaznanimi kršitvami so prevladovala kršitve Zakona o nalezljivih boleznih 25 (3), kršitve Zakona o prijavi prebivališča 10 (3) in Zakona o varstvu javnega reda in miru, ki jih je bilo 6 (13).

Na območju občine Cerksenjak poteka trasa avtoceste A5, kjer opravlja naloge tudi Policijska postaja za izravnalne ukrepe (PPIU) iz Maribora in Postaja prometne policije Maribor.

V letu 2021 smo policisti PP Lenart in policisti PPP Maribor obravnavali 22 (16) prometnih nesreč. Veseli nas dejstvo, da se na avtocesti A5, niti na ostalih cesta občine Cerkljenjak ni zgodila prometna nesreča s smrtnim izidom. Tako smo obravnavali 6 (5) prometnih nesreč s telesno poškodbo in 16 (11) z materialno škodo. V teh prometnih nesrečah se je 12 (7) oseb poškodovalo in sicer se je 8 (6) oseb lahko telesno poškodovalo in 4 (1) osebe hudo telesno poškodovali.

Največ prometnih nesreč se je pripetilo na avtocesti 14 (10) in v naselju brez uličnega sistema 6 (5). Glede na prej opisano ocenjujemo stanje na področju prometa na vašem območju kot dokaj zadovoljivo. Ugotavljamo, da se je večina nesreč pripetila na avtocesti in tudi največ poškodovanih izvira iz teh prometnih nesreč.

Ugotavljamo, da je še vedno prisoten tudi alkohol pri povzročiteljih kot sekundarni vzrok prometnih nesreč 1 (1) primer, kakor tudi pri drugih udeležencih - 3 primeri, kar vsekakor ocenjujemo kot problematično, zato bomo aktivnostim na tem segmentu namenili večjo pozornost.

Na območju občine Cerkljenjak smo v letu 2021 obravnavali 6 (3) dogodkov, od tega 2 (0) samomora, 3 požare in 1 delovno nesrečo.

IV. ZAKLJUČEK

Policisti Policijske postaje Lenart bomo tudi v letu 2022 pri delu sledili prednostnim nalogam PU Maribor, predvsem pa si bomo prizadevali povečati število odkritih kaznivih dejanj in prekrškov ter njihovih storilcev s področja prepovedanih drog, omejiti porast premoženjske kriminalitete (tatvine, vlomi) in izboljšati njeno preiskanost. Izvajali in pristopili k še bolj aktivnemu izvajanju ukrepov povezanih s prekrški vožnje pod vplivom alkohola.

Trudili se bomo biti prisotni in izvajati naše naloge tam, kjer je največja varnostna problematika in kjer je naša prisotnost in aktivnost potrebna.

pripravil:
Danilo Juršnik
višji policist I

Miroslav Glavendekić
načelnik
višji policijski inšpektor III



Poslano:
1 x naslovníku

